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Впровадження в життя будь-яких нових технологій, зокрема 

цифрових — процес, безумовно, тривалий і несе в собі масу невідомих 
ще викликів та небезпек для людства. Їх зазвичай об’єднують у три 
групи: соціально-економічні, техніко-організаційні та природні. Усе це 
достатньо повно ми усвідомили в ХХ столітті, впроваджуючи в 
реальну економіку досягнення науково-технічного прогресу. 

Цифровізація (англ. digitalization) стає найважливішим 
фактором економічного зростання економіки будь-якої країни і взагалі 
є сучасним трендом розвитку. 

Цифровий світ розвивається в останнє десятиліття з 
величезною швидкістю. Розвиток Інтернету, мобільних комунікацій, 
он-лайн сервісів виступає базовим інструментом формування цифрової 
економіки. Ці процеси впливають на всі сектори економіки і 
соціальної діяльності, виробництво, охорону здоров'я, освіту, фінанси, 
транспорт, тощо. 

Безумовно, особливу увагу треба приділити моніторингу й 
оцінці результативності та ефективності заходів політики цифровізації 
економіки і життя суспільства: зайнятості населення і забезпечення 
громадян навичками і знаннями, яких вимагає час. Сьогодні тут 
спостерігається перехід до комплексних методів у провідних країнах 
світу, основною метою яких ставиться оглянути можливості цифрової 
трансформації державного управління і перспективи розвитку 
інформаційно-комунікаційної інфраструктури на технологічному 
підґрунті цифрових технологій. Стратегії впровадження окремих 
цифрових технологій розробляються із урахуванням потреб розвитку 
нормативно-правових засад їх впровадження і експлуатації, оскільки 
при цьому в побут людини входять нові поняття та терміни, які несе за 
собою електронна ера. 

Швидкими темпами відбувається процес формування як 
віртуальних спільнот і віртуальних соціальних груп, так і формування 
вже цілком відмінних від попередніх «цифрових» поколінь, які в 
межах своєї національної мови виробили власний сленг, власні 
поняття, абревіатури, а також способи мислення і навіть відповідну 
етику та цінності. Це не лише різні мови й світогляди, а й різні форми 
соціалізації та соціальної поведінки, зокрема й на побутовому рівні. 
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Один із класиків кіберпанку про це якось зауважив, що фізична 
реальність – не найкраще з моїх вікон.

«Цифрове» покоління, незалежно від віку, статі, мови, 
культури, легко знаходить мову зі своїми ровесниками чи 
однодумцями з інших країн, фактично не відчуваючи цивілізаційних 
та культурних бар’єрів. Оперативні системи комунікації та сповіщення 
(передусім – соціальні мережі) дозволяють їм виробляти певною 
мірою одну з форм громадянського політичного солідаризму й 
однакове критичне розуміння процесів у планетарному масштабі.  

Цифрові технології дають молоді великі можливості для 
всебічного саморозвитку, освіти та розширення комунікативних 
зв’язків. Але, як не парадоксально, ці надбання призводять до 
зниження культурного рівня підліткового контингенту, моральних 
якостей, пам’яті та уваги; розвитку ізольованості від оточуючих. У 
«комп’ютеризованого» покоління відмічаються зміни 
фундаментальних духовно--культурних засад, понять і уявлень, а 
інтелектуальний розвиток відбувається в іншому соціально--часовому 
вимірі. 

Такому зв’язку віддається перевага перед реальним 
спілкуванням, а відсутність повідомлень викликає тривожність та 
напруження, дратівливість та зниження настрою. Читання з екрану та 
мобільна ігроманія призводять до напруження очей і можуть 
передувати порушенням зору. 

Тому необхідним є проведення профілактичних заходів щодо 
попередження технологічних залежностей у молоді. Вони повинні 
включати  широке інформування батьків щодо ризиків 
безконтрольного використання комп’ютера, мережі Інтернет, 
мобільних телефонів їхніми дітьми. 
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